Výkon a pohodu zaměstnanců 
ovlivňuje také kvalita vody na pracovišti

Praha, 7. února 2024 - Kvalita vody, kterou zaměstnanci pijí během celého dne, je pro schopnost soustředit se, a tedy i výkonnost, mimořádně důležitá. Nápoje na pracovišti zdarma poskytuje podle dat portálu Platy.cz 37 % firem. Nekvalitní voda však nejen ubírá pracovní výsledky, ale může znamenat i zdravotní riziko.
„Kvalita pracovního prostředí, ve kterém tráví zaměstnanci mnoho času, rozhoduje o jejich spokojenosti, výkonnosti, ale i nemocnosti. Nevyplatí se proto tuto nedílnou součást pracovního prostředí podceňovat,“ říká Tomáš Pavlíček z Atmoskop.cz.
Žádaný benefit
Podle dat z Platy.cz jsou nápoje na pracovišti jedním z žádaných zaměstnaneckých benefitů. Ten je často součástí širší nabídky zaměstnaneckých výhod, které firmy poskytují, aby zvýšily atraktivitu pracovního prostředí a udržely si své zaměstnance.
[bookmark: _Hlk178198681]„Firmy aktuálně nejčastěji poskytují zaměstnancům stravovací benefity – stravenky či stravenkové karty (47 %), pružnou pracovní dobu (41 %), nápoje na pracovišti zdarma (37 %) a umožnění práce z domu (36 %). Dále pak firemní akce (35 %), mobilní telefon k soukromým účelům (34 %) a dovolenou navíc (32 %). Vyplývá to z aktuálních dat portálu Platy.cz, který se specializuje na srovnávání výše mezd a platů napříč segmenty, profesemi a pracovními pozicemi,“ vypočítává benefity Miroslav Dravecký z Platy.cz. 
Ovlivňuje zdraví i výkonnost
Kvalita vody, kterou pijeme v práci, je pro naši výkonnost mimořádně důležitá. Čistá voda je do jisté míry záruka dobrých pocitů a soustředění zaměstnanců. Pokud je navíc obohacena o hořčík, přináší tak významný zdroj svěžesti a energie pro organismus. 
V podmínkách České republiky je relativně častým problémem, že chuť a kvalita pitné vody, která teče z kohoutku, je v jednotlivých regionech odlišná. Kvalita vodního potrubí v domech se také liší. To znamená, že na chuť vody a zážitek z jejího pití mohou mít vliv usazeniny nebo kvalita potrubích rozvodů. 
„Voda z kohoutku někdy zapáchá, je zakalená a obsahuje nežádoucí látky, jako jsou těžké kovy, vápník způsobující vodní kámen nebo příliš mnoho chlóru, bakterií či mikroplastů. Stejně tak se liší kvalita vodního potrubí po cestě k vám,“ říká Jaroslav Žák ze společnosti BWT a dodává: „Tomu však lze čelit filtrací vody a její speciální úpravou. Příjemnou variantou je tzv. poddřezové řešení, kdy následně lze mít chutnou a zdravou vodu přímo z kohoutku v kuchyňce nebo v kancelářích stále oblíbenější výdejníky vody. Voda je navíc obohacena o hořčík, který pomáhá předcházet únavě a může přispívat ke schopnosti organismu relaxovat a bojovat se stresem. Hořčík také podporuje funkci svalového a nervového systému.“
Čisté a bezpečné prostředí
Zaměstnavatel má navíc zákonnou povinnost zajistit komplexní bezpečné a zdravé pracovní prostředí. Nezbytné je proto také dbát i na pravidelné úklidové rutiny, jako je čištění všech prostor včetně kuchyněk, aby se minimalizovala akumulace prachu, nečistot a bakterií. 
„Vedle tradičních způsobů péče o čistotu se stále více prosazuje také parní čištění. Pára odstraní nečistoty a rozpustí mastnotu, vysoká teplota spolehlivě zahubí běžné bakterie a inaktivuje obalené viry,“ říká Lukáš Rom ze společnosti Kärcher.
Wellbeing jako součást firemní kultury
Wellbeing na pracovišti v posledních letech patří aktuálně k nejskloňovanějším tématům. „Stále jasněji je vidět souvislost mezi spokojeností zaměstnanců a dlouhodobou prosperitou firmy. Investice do wellbeingu zaměstnanců se firmám vrací v podobě vyšší produktivity, nižší fluktuace a lepší firemní kultury. Spokojený zaměstnanec je nejen výkonnější, ale také loajálnější, což přispívá k dlouhodobé prosperitě firmy,“ uzavírá Tomáš Pavlíček z Atmoskop.cz.
AQA drink HOME 25: Ideální řešení pro menší a střední firmy
Jedná se o nejnovější generaci výdejníku vody, který filtruje, obohacuje a vydává tři různé druhy vody: chlazenou, perlivou a pokojovou. Je navržen tak, aby se do něj vešel filtr BWT a malá láhev CO2 (425 g nebo 640 g k opětovnému naplnění). Je dodáván s veškerým příslušenstvím uvnitř a díky kompaktním rozměrům (250x510x440 mm) a minimalistickému designu v černém či bílém provedení jej snadno umístíte do každé kancelářské kuchyňky, na recepci či do konferenční místnosti.

AQA drink HOME 25 je vybaven mineralizačním a filtračním řešením, díky čemuž získáte do firmy hodnotnou vodu bohatou na cenné minerály. AQA drink HOME 25 je vybaven patentovanou chladicí technologií Icermetic 3 a karbonátorem z nerezové oceli o objemu 2,5 l s dvojitou cívkou na studenou vodu. Chladící výkon činí až 25 l/h, což je ideální pro domácnosti. Instalace a údržba jsou velmi jednoduché, zejména pokud jde o úkony, jako je výměna filtrů a lahví CO2, které může provádět přímo zákazník. Vše, co je potřeba, je jednoduché připojení k přívodu vody a elektřiny pomocí dodané sady. Připojení k odtoku není nutné, všechny modely jsou vybaveny odpovídající odkapávací miskou.

Nabízí se dvě varianty používání, zakoupení základní sady s příslušenstvím, zásobníky a filtry nebo si lze výdejník pronajmout od 1 690 Kč měsíčně. Další variantou je pak použití filtrů pro baterie, takzvaná poddřezová řešení, kde můžete pak mít čerstvou filtrovanou vodu přímo z kohoutku ve vaší kuchyni. Každý si pak ve výdejníku BWT najde to pravé. Ať již máte rádi vodu neperlivou, chlazenou, perlivou nebo horkou, případně ochucenou o osvěžující esence. 


